

英拉“腹背受敌”，泰警强力解围

泰国出动2.5万警察驱逐示威者，逮捕146人

泰国政府18日动用2.5万警力，在首都曼谷对包括总理府在内的多个反政府集会地点实施代号为“曼谷和平”的行动，驱逐示威者。泰国警察总长证实，冲突致使1名警察死亡，另有多人受伤。



2月18日，在泰国首都曼谷，防暴警察向示威者发射橡皮子弹。 新华社图

美海军将首次装备激光武器 可单兵操作 发射场景类似电影《星球大战》

美国海军计划今年首次在军舰上部署激光武器，并于两年内在军舰上测试电磁轨道炮原型。

美联社18日报道，美国海军海洋系统司令部项目经理迈克·齐夫认为，这将从根本上改变美国海军的作战方式。他说，美国海军今年夏天将在“庞塞号”军舰上测试激光武器原型，这一武器单人就能操作。

美国海军称，部署激光武器主要是应对“非对称威胁”，包括无人机、快艇等。激光武器通过发射“一束能量”来烧毁打击目标或破坏敏感的电子系统。

齐夫称，这有点类似电影《星球大战》里的场景，但与电影不同的是，人在现实中看不到激光束，只能看到打击效果。

此外，美国已经在弗吉尼亚州对轨道炮开展陆地测试，试验中炮弹速度是音速的6到7倍，威力巨大。美国海军希望用轨道炮替代传统的大炮，远距离发射致命炮弹。

齐夫表示，美国海军之所以青睐这两种新式武器还因为它们费用低廉。

美国列克星敦研究所防务研究员洛伦·汤姆森说，美国军舰装备的拦截导弹每枚造价至少100万美元，而激光武器每次发射只要几美元。

但汤姆森指出，无论是激光武器还是轨道炮都存在缺点。比如，激光武器易受到天气和环境因素影响，而轨道炮则需要巨大的电力来发射炮弹。

■据新华社

大学迎新，礼堂坍塌10人身亡 韩国度假村坍塌事故搜救结束 无中国学生

韩国警方18日说，韩国南部庆州市一个度假村内的体育馆17日晚坍塌，当时560多名釜山外国语大学新生正在礼堂内参加欢迎会。

截至北京时间18日10时，警方确认坍塌造成10人身亡，另有14人失踪。

中国驻釜山总领馆官员18日确认，坍塌事故中没有发现中国学生伤亡。

韩国联合通讯社援引庆州警方官员的话报道，死者包括9名学生和1名组织人员，另有3名学生和11名组织者下落不明，可能还埋在废墟中。此外，坍塌还

造成17人重伤，84人轻伤。

警方称，随着救援工作继续，死亡数字可能会进一步上升。

庆州是韩国旅游热门城市，位于首都首尔以南370公里，发生事故的度假村名为“莫纳海洋度假村”。

记者18日上午到达事发现场时，雪依然在下。发生坍塌的体育馆(之前的报道中亦称为讲堂或礼堂)位于度假村山顶位置，房顶已经完全坍塌，现场胡乱堆放着学生的衣物。可以想见，事发时现场是何等混乱。消防部门负责人告诉记者，搜救工作已于18日上午全部结束。

原因调查

坍塌或由屋顶积雪造成

一名获救学生向韩联社电视台新闻频道描述称，礼堂舞台附近的天花板最先坍塌，“整个礼堂一片嘈杂，人们纷纷冲向出口，大声呼喊和尖叫”。

庆州警方推测，讲堂坍塌可能是由屋顶积雪造成。韩国最近普降大雪，度假村所在地区更是遭遇罕见大雪，上周降雪量超过50厘米。

庆州警方说，在救援工作结束后，他们将展开全面的调查，查找坍塌原因。

警方称，他们将询问度假村工作人员为什么没有在活动前除去屋顶积雪。此外，警方还将调查发生坍塌的礼堂是否达到安全标准。

■据新华社

重夺办公地

德新社报道，手持盾牌、警棍和催泪瓦斯的防暴警察当天被派往数个反政府集会地，包括位于曼谷北部的泰国国家石油全球化工公司总部，位于市中心的总理府，曼谷北部另一处政府办公区和内政部。

泰国政府上月22日开始在首都曼谷和周边省份实施紧急状态法，为期60天。根据紧急状态法，安全部队获得更大权力，包括在没有正式指控的情况下实施扣押。

17日，反对派示威者再次包围总理

府，以阻止看守政府总理英拉·西那瓦回到这里办公。不少示威者向总理府门前倾倒水泥，企图封堵总理府大门。

自去年12月9日英拉宣布解散国会、反政府示威者一度冲进总理府以来，总理府一直没有恢复正常工作。两个月以来，英拉在曼谷的几个地点召集内阁会议。

主管安全事务的副总理差林·裕班伦18日告诉媒体记者，政府打算在19日前夺回对总理府的控制权，让英拉回来上班。

冲突致死伤

《曼谷邮报》网站18日刊登的照片显示，在通向总理府的道路上，一些示威者戴防毒面具，站在堆砌好的沙袋后面，以阻碍警方行动。

隶属于政府的11频道电视台从当地时间上午8时开始直播在总理府附近的情况，当地时间11时，警方和示威者仍在僵持，但开始推搡。

待到中午，路透社报道，在总理府周围，有人发射催泪瓦斯。电视画面显示，防暴警察与示威者发生冲突。泰国当局称“示威者向安全部队扔催

泪瓦斯”。

美联社报道，在金山寺附近的反政府集会点，防暴警察逮捕大批示威者，并用推土机清理了一个临时讲台。

泰国警察总长阿伦·森星乔向路透社记者证实，18日冲突中，一名警察死亡，另有多人受伤。“一名警察丧生，另有14名警察受伤。那名警察在送往医院过程中死亡。他头部中弹。”

曼谷爱侣湾紧急救助中心说，18日的冲突致使44人受伤，但未确定警察和示威者的具体受伤人数。

多人遭逮捕

反政府示威领导人之一拉维·马察马顿告诉美联社记者，当天上午，警方在能源部办公地外围逮捕大约100名示威者，将他们用卡车运抵至北郊一处警局。

新闻公司Tnews上传的视频画面显示，整个过程中，示威者没有反抗。

当天下午，政府应急控制中心发言人吉萨那·帕塔那加伦证实，警方一共逮捕两名反政府示威领导人以及144名示威者。

在能源部办公地外围，反政府示威领导人拉维·玛马顿和多蒙顿·乔提潘遭逮捕。当地广播电台报道，另外一名领导人颂革·鹏柏本遭警方短暂拘押，随后获支持者解救。

只是，不少反政府示威者不打算就此放弃。反对派发言人阿卡纳·奔潘在总理府附近告诉法新社记者：“政府成员不可能回来上班。逮捕行动影响不了我们。民众的意志依然强大。”

■据新华社

◆ 登录省联交所网站 购买司法拍卖资产 ◆

拍卖公告

受法院委托，定于2014年3月24日10时在湖南省联合产权交易所(以下简称“省联交所”)依法按现状公开拍卖下述标的，现公告如下：

- 一、拍卖标的：长沙市芙蓉区八一一路68号401房屋，房屋所有权证号为长房权证芙蓉字第709111269号，建筑面积813.66㎡，设计用途为商业。评估价/起拍价人民币777.61万元，竞买保证金80万元。
- 二、拍卖标的的自公告之日起在标的所在地现场展示。
- 三、竞买保证金缴纳时间截止2014年3月20日(不接受现金，以到账为准)。竞买保证金账户(账户名称：湖南省联合产权交易所司法拍卖保证金专户，开户银行：民生银行长沙分行营业部，账号：3101 0141 9000 0022)。
- 四、竞买人应在2014年3月21日17时前凭付款凭证及有效证件到省联交所办理竞买登记手续后方可取得竞买资格，逾期不予办理。

五、特别说明：

- 1、拍卖标的有房屋租赁合同，租赁时间10年，即2011年9月1日至2021年8月31日止。
 - 2、委托法院：0731-82206302
委托法院监督电话：0731-85890377
工商监督电话：0731-89971678
- 有意竞买者至湖南泰达拍卖有限公司或省联交所查阅资料，咨询电话0731-84466519 15874191819 贺女士
- 省联交所地址：长沙市芙蓉中路三段569号湖南商会大厦(西塔楼)23A楼。
- 电话：0731-84119187 13875952552 周
- 详见人民法院诉讼资产网 www.rmfysszc.gov.cn；省联交所网站 www.hnaee.com
- 湖南泰达拍卖有限公司
2014年2月19日

关注老人儿童 预防反复感冒

冬春季节，寒气逼人，也是感冒的高发期。气候多变、昼夜温差悬殊很容易造成人体免疫系统紊乱，病毒乘虚而入，引发感冒。老人、儿童免疫力较弱，更是易感人群。

感冒后人们往往通过口服或静注抗生素等药物治疗，然而感冒大多具有自限性，需要近七天的恢复期，药物对缩减感冒疗程作用并不大。因此，应对冬季流感，当以预防为主。勤通风，多喝水，适量户外运动，适时增减衣物，多摄入维生素C，现在还有一些生

物制剂可以通过调节人体免疫系统预防感冒，例如九芝堂的斯奇康注射液，斯奇康通过调节机体细胞、体液免疫，刺激网状内皮系统，激活单核-巨噬细胞，增强免疫功能。目前在临床上对感冒、哮喘等呼吸疾病有显著疗效，并且无副作用，特别适合隆冬季节用来预防感冒。

寒冬感冒频发，当以预防为主，治疗为辅。适量运动，勤通风，配合使用斯奇康增强免疫力，远离感冒困扰。